



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ COVASNA

COMUNICAT DE PRESA

Nr.1938/26.03.2024

**Acțiune privind respectarea prevederilor legale de securitate și sănătate  
în activitatea de manipulare manuală/mecanizată  
a coletelor și corespondenței.**

În perioada de pandemie și ulterior acesteia serviciile de livrare de coletărie, corespondență și a unor produse diverse, prin intermediul firmelor de profil, a crescut. Această activitate are la bază o logistică, ce se regăsește la locurile de depozitare. În acest context este necesară verificarea respectării prevederilor de securitate și sănătate în muncă privind organizarea acestei activități și utilizarea acestor utilaje. Totodată, transportul de marfă este unul dintre sectoarele de activitate în care se produce un număr semnificativ de accidente de muncă, având deseori o gravitate mare, ajungând până la deces. O pondere mare în numărul accidentațiilor în muncă, o au lucrătorii care se accidentează în timpul operațiunilor de încărcare și descărcare la sediul firmelor de specialitate sau pe traseul de coletărie. Activitatea de prevenire a acestor accidente este o problemă care trebuie să primeze, având în vedere numărul de vehicule și utilaje implicate, diversitatea acestora, tonajul de marfă transportat în fiecare an și avântul luat de activitatea de livrare la domiciliu. Acțiunea este necesară ca urmare a dezvoltării activității de curierat rapid și are ca scop diminuarea riscului de accidentare în timpul activităților de manipulare coletărie și corespondență.

Grupul țintă îl constituie angajatorii care desfășoară activități economice principale sau secundare privind primirea, prelucrarea, transportul și distribuirea (internă sau internațională) scrisorilor, pachetelor și coletelor (de tip poștal) de către firme ce desfășoară activități în afara obligativității serviciului universal.

În această categorie sunt incluse, de asemenea, serviciile de livrare la domiciliu.

Obiectivul general al campaniei il constituie diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea prevederilor legale, de către angajatorii și angajații din acest domeniu.

Astfel, în perioada aprilie-decembrie 2024, Inspecția Muncii va desfășura o acțiune de control privind respectarea prevederilor legale de securitate și sănătate în muncă în activitatea de manipulare manuală/mecanizată a coletelor și corespondenței.

Cu deosebita consideratie,

Inspector Șef

Ördög Lajos

Inspectoratul Teritorial de Muncă Covasna

